

Akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija

Na temelju Zakona o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija („Narodne novine“, broj: 158/03, 198/03, 138/06 i 45/11) akademsko priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije stečene u inozemstvu i priznavanje razdoblja studija provedenog u inozemstvu, a u svrhu nastavka studija u Republici Hrvatskoj, obavlja visoko učilište u Republici Hrvatskoj na kojemu osoba želi nastaviti visokoškolsko obrazovanje.

Upute za pokretanje postupka akademskog priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija odnosno priznavanje razdoblja studija provedenog na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi u svrhu nastavka obrazovanja na Visokoj poslovnoj školi Zagreb s pravom javnosti

1. Popuniti obrazac zahtjeva i priložiti svu potrebnu dokumentaciju

Obrazac zahtjeva je službeni dokument neophodan za pokretanje postupka priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije i priznavanje razdoblja studija provedenog u inozemstvu. Obrazac je potrebno u potpunosti popuniti. Za točnost podataka odgovara podnositelj zahtjeva svojim potpisom na obrascu zahtjeva. Postupak priznavanja ne može službeno započeti ukoliko obrazac nije točno i potpuno popunjen te ukoliko nije priložena sva tražena dokumentacija. Ako za vrijeme trajanja postupka dođe do promjene podataka o podnositelju zahtjeva podnositelj je dužan o tome pisanim putem (putem elektroničke pošte ili pošte) obavijestiti Visoku poslovnu školu Zagreb s pravom javnosti.

2. Uplatiti naknadu za troškove postupka

Visina naknade, način raspodjele naknade i oslobođenja od plaćanja naknade za troškove postupka akademskog priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije odnosno priznavanje razdoblja studija provedenog na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi u svrhu nastavka obrazovanja u Republici Hrvatskoj određeni su Pravilnikom o izmjenama Pravilnika o visini naknade i oslobođenjima od plaćanja naknade za troškove postupka priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija („Narodne novine“, broj 10/2008).

Visina naknade za troškove postupka akademskog priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije o završenom preddiplomskom, diplomskom i poslijediplomskom sveučilišnom i stručnom studiju iznosi 400,00 kuna (slovima: četiristotine kuna).

Visina naknade za troškove postupka priznavanja razdoblja studija započetog u inozemstvu iznosi 200,00 kuna (slovima: dvijestotine kuna).

U nalogu za plaćanje treba navesti sljedeće podatke: Primatelj: Visoka poslovna škola Zagreb s pravom javnosti, Ulica grada Vukovara 68, 10000 Zagreb, IBAN HR8024020061100477071. Naziv banke primatelja: Erste&Steiermärkische Bank d.d, Jadranski trg 3a, 51000 Rijeka, Hrvatska, SWIFT/BIC: ESBCHR22. Poziv na broj: 200. Opis

plaćanja: Priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija. Uplatitelj: ime, prezime, adresa i identifikacijski broj osobe za koju je uplaćeno.

Za uplate iz inozemstva: Recipient: Zagreb school of Business, Ulica grada Vukovara 68, 10000 Zagreb, IBAN HR8024020061100477071. Name of recipient's bank: Erste&Steiermärkische Bank d.d, Jadranski trg 3a, 51000 Rijeka, Croatia, SWIFT/BIC: ESBCHR22. Reference number: 200. Purpose of payment/payment description: Recognition of foreign qualifications Payer: applicant's name, surname, address and ID number (or Passport number).

3. Poslati zahtjev i dokumentaciju na adresu Visoke poslovne škole Zagreb s pravom javnosti

Zahtjev za akademsko priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije kao i za priznavanje razdoblja studija provedenog na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi, a u svrhu nastavka studija na Visokoj poslovnoj školi Zagreb s pravom javnosti podnosi se sa svom dokumentacijom i dokazom o uplati troškova postupka putem pošte ili osobno na adresu: Visoka poslovna škola Zagreb s pravom javnosti, Ulica grada Vukovara 68, 10 000 Zagreb na Ured za akademsko priznavanje.

Tijek postupanja

Postupak akademskoga priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije i postupak priznavanja razdoblja studija provedenog u inozemstvu, a u svrhu nastavka studija na Visokoj poslovnoj školi Zagreb s pravom javnosti, pokreće se na zahtjev stranke i vodi na temelju isprava, drugih dokaza i drugih dostupnih podataka. O zahtjevu se odlučuje rješenjem na temelju Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine 47/2009) rješenjem koje se dostavlja podnositelju zahtjeva na adresu koja je navedena u obrascu zahtjeva i Agenciji za znanosti i visoko obrazovanje. Rok za rješavanje pojedinog zahtjeva je dva mjeseca od dana primitka zahtjeva i potpune dokumentacije. Ukoliko dokumentacija nije potpuna podnositelj zahtjeva će biti pisanim putem (putem elektroničke pošte ili pošte) obaviješten o obvezi dopune iste.

Prilog 1: [Zakon o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija](#)

Prilog 2: [PRAVILNIK O IZMJENAMA PRAVILNIKA O VISINI NAKNADE I OSLOBOĐENJIMA OD PLAĆANJA NAKNADE ZA TROŠKOVE POSTUPKA PRIZNAVANJA INOZEMNIH VISOKOŠKOLSKIH KVALIFIKACIJA I RAZDOBLJA STUDIJA](#)

Prilog 3: [PRAVILNIK O VISINI NAKNADE I OSLOBOĐENJIMA OD PLAĆANJA NAKNADE ZA TROŠKOVE POSTUPKA PRIZNAVANJA INOZEMNIH VISOKOŠKOLSKIH KVALIFIKACIJA I RAZDOBLJA STUDIJA](#)

Prilog 4: [Kriteriji za vrednovanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija](#)

Prilog 5: [Pravilnik o akademskom priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studiranja](#)

Prilog 6: [Zahtjev za akademsko priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja – akademsko priznavanje](#)

Prilog 7: [Zahtjev za priznavanje razdoblja studija započetog u inozemstvu](#)